MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO CERRITO - SC

	The second secon		
-	CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO		
Authorities and Authorities an	Certifico que na data de OL 106120 este ato oficial foi publicado no mural oficial.		
Agentifel sample			
PERSONAL PROPERTY.	São José do Cerrito/SC OI de O6 de 20		
Section of the last	vanina de O.R		

DECRETO Nº 3206/2020

De 01 de junho de 2020

"NOMEAR SERVIDORA".

O **Prefeito Municipal de São José do Cerrito**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 93, inciso I, da Lei Orgânica Municipal,

DECRETA:

Art. 1° - Fica nomeada, HAIÁ SABRINA GENTIG, brasileira, solteira, portadora do CPF n°. 035.313.709-01, no Cargo em Comissão de Coordenador de ESF, do Município de São José do Cerrito/SC, nos termos do item 5.4, do art. 1° da Lei 297/97, Padrão CC- 02, a partir de 01 de junho de 2020.

Art. 2º - Este decreto entra em vigor na data de sua publicação.

São José do Cerrito, 01 de junho de 2020.

ARNO TADEU MARIAN

Prefeito Municipal

Certifico que este Decreto foi registrado e publicado no Mural, consoante o disposto nos arts. 115 e 170 da Lei Orgânica do Município.

SJC em <u>24 / 08</u> /2020	Recebi em 24, 08, 20 Protocolo 1731	SJC em <u>01 / 06 /</u> 2020
Mara Marian	Pag. 70 V/A	revenica de O.R
Câmara Municipal	g Magada Magada Carta Cart	Prefeitura Municipal
	CERTIDÃO DE PUBLICAÇ Certifico que na data de 24 108 /2 este ato oficial foi publicado no mura da Câmara de Vereadores. São José do Cerrito/SC, 24 108 /2 Myra Marican	i oficia 1

Rua: Anacleto da Silva Ortiz, 127 - Centro - Cx Postal 05 - CEP 88570-000 Fone/Fax: (49) 3242 1111 www.cerrito.sc.gov.br / e-mail: cerrito@cerrito.sc.gov.br - CNPJ: 82.777.327/0001-39